

湖南郴州二千人签名声援被迫害的法轮功学员

（明慧网通讯员湖南报道）湖南郴州百姓二千多人签名声援营救被绑架的法轮功学员，呼吁严惩害人凶手。

中共迫害没有停歇过

仅举二零一二年发生在湖南郴州区域发生的几件法轮功学员被迫害事例。

事例一：九月七日，近邻郴州的新田县六十五岁的法轮功学员蒋美兰老人被绑架到捞刀河洗脑班，仅仅二十三天就被酷刑折磨致死。医院检查时，看到五脏六腑都被打烂，嘴被电棍电烂，全身都被电烂、打伤，下身流血。行恶人的残忍、无人性可见一斑。

事例二：七月三日，郴州市档案局退休干部、法轮功学员何金翠被警察绑架、抄家，至今关押在看守所几个月了。何金翠曾在三十一岁时遭遇车祸，被撞伤颅脑、胸部等。脑震荡后遗症使年轻的何金翠陷于无边的痛苦之中，后来是法轮功改变了她的厄运。为了回馈法轮功的救度之恩，为了让更多的人得到幸福平安，何金翠想到向居民楼散发大法真相资料。然而这样的好人却被关进牢里。

事例三：五月十六日，郴州市烟厂职工、法轮功学员许郴生被警察当街绑架，被背铐审讯长达十二小时之久。期间警察不给喝水，不给吃饭，不准上厕所，之后被强行押上警车送往看守所途中死亡。两天后北湖区公安局才通知亲属死讯，说是“突发疾病致死”。然而亲属寻求公正尸检，却遭到来自中共政府和公检法方面的重重阻力。如今许郴生的遗体还在殡仪馆冰冻柜中，不知何时才能昭雪？此事曝光后，引起了众多民众的同情、愤怒，呼吁要求严惩凶手。

事例四：四月十六日，郴州市永兴县法轮功学员李甲菊含冤离世。李甲菊生前遭遇中共恶人多次非法抓捕，酷刑迫害。二零一一年五月又被“六一零”（中共专门迫害法轮功的非法组织）和黄泥乡政府恶人绑架至郴州市北湖区党校洗脑班。李甲菊绝食反迫害，半个月后，洗脑班的邪党人员给她打了一瓶不明药物的吊针后，让她回家。回家后



图：湖南郴州百姓超过二千人签名声援营救被绑架的法轮功学员

身体状况很差，后来出现大量流血，卧床不起，最终含冤离世。

事例六：中共要在十一月八日召开“十八大”，致使全国各地都在抓捕法轮功学员非法拘禁在洗脑班（中共私设的监狱），强迫法轮功学员放弃对“真、善、忍”的信仰。湖南郴州已有几十人陆续被市洗脑班关押过；还有几人被劫持到湖南省捞刀河洗脑班，郴州市桂阳县王小平（法轮功学员）被关押在捞刀河洗脑班一个多月了，境况堪忧。

超二千人签名摁手印呼吁中共停止迫害

中共肆意迫害善良民众的恶行，引发了湖南郴州众多百姓的强烈不满，终于爆发澎湃难遏的民怨，遂有民众自发联名声援营救的义举。目前已有超过二千人签名声援营救被绑架的法轮功学员，呼吁严惩害人凶手。

在签名过程中，民众的正义及民众珍惜回报大法的诚心震撼着人心。下面是民众签名摁红手



图：李甲菊

印过程中的几个小故事：

（一）辛苦你多找些人征签

有这样一位女士说：“又抓炼法轮功的人了？辛苦你赶快多找些人征签营救。我看到大街上贴着一张告示，说有个炼法轮功的给公安人员活活打死了，这是不是真的？”征签人说：“是真的，但被迫害致死的不止她一个，在中国，这样的例子还有很多很多。”

话音刚落，跟她在一起的都异口同声的说：“这些人太坏了，我们都签。”一个老人说：“辛苦你多找些人征签往上告他们，简直太无法无天了。”最后还答应退出中共邪党。他说：“我虽然是党员，但现在共产党太坏了，我要退出来。”

（二）炼法轮功的又没犯罪

碰见一个熟人，向她讲述大法弟子受迫害的一些事例。还说：“我们正在签名营救这位好心人，你签吗？”她毫不犹豫地



图：许郴生

说：“我签。炼法轮功又没犯罪。是这些警察不干正事，坏人放那不管、不抓，专抓好人，无聊！”

（三）是法轮功的我就签

跟一位中年男子说起了征签的事。他问：“这是什么？”回答：“有个人出了车祸，头部受了重伤，花了好多钱都没治好，炼了法轮功很快就好了。她平时按真、善、忍做好人，做更好的人。可是却因为炼法轮功被非法关押。我们征签是为了她能够被无罪释放出来，希望你也能做个好事，签个名。”他说：“好，等下，我怎么知道你是不是炼法轮功的，万一是偷摸拐骗的，我签了名，把他放出来了，那不等于干了一件坏事了？”等看到对方把大法真相拿出来他才相信，还边签名边说：“是法轮功的我就签，我认识炼法轮功的，他们都是好人。”旁边的人听到他这么一说，也都签了。

律师介入 大连恶警炮制的案卷被检察院退回

（明慧网通讯员辽宁报道）据明慧网报道，七月六日被绑架的十四位大连法轮功学员，被非法批捕后，目前，已有十位亲属为自己的亲人聘请了北京律师司法介入，为亲人伸张正义。律师司法介入后，现全部案宗已被检察院退回中山区公安分局。十四位法轮功学员马瑞田、车忠山，潘秀清、王守臣、王建、余越、郝跃珊、王宇（王德发）、刘清涛、朱承乾、闫金华，李圣杰等

现被非法关押在大连看守所。七月六日，大连市“六一零”（市维稳办）、政法委、公安、国安伙同街道社区对法轮功学员进行了一次大规模的绑架，主要针对参与安装新唐人电视的人，近百名法轮功学员遭到非法抓捕、抄家。据悉，大连律协一度阻挠北京律师接见当事人，被律师在微博公开其非法行为，大连律协自知理亏，现已与北京律协商议，

自此取消外地律师来大连登记才能接见当事人的无理规定。日前，北京律师已经依据法律，获得了与法轮功学员相关的全部法律文件，并破除了大连看守所的百般阻挠，见到了自己的当事人，了解到了七月六日被绑架的法轮功学员受迫害的部份情况。大连看守所一直对外封锁真相。律师司法介入后，现全部案宗已被退回中山区公安分局。